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GABARITO DAS QUESTOES DISCURSIVAS

— EXPECTATIVA DE RESPOSTA - DISCURSIVA 1

10-V,—-Vp—-V,+4=0
Vi=R.I=4,7K.1
V,=R,I1=2,3K.I
Vo =0,7V
10-4,7K.1-0,7-2,3K.I1+4=0
13,3 = (4,7K + 2,3K).I

I= 13,3V

7TKQ

I=1,9mA
V:i=4,7KI=4,7K . 1,9m = 8,93V
V,=23KI=23K.1,9m = 4,37V

Vo-V,+4=0
Vo=V,-4
V0:4,37—4
Vo=10,37V

— EXPECTATIVA DE RESPOSTA - DISCURSIVA 2
Podemos resumir os circuito calculando a resisténcia equivalente ao circuito paralelo entre
RieRy:

_R1XR2 _24X24
P~ :>RP_—:>
R, +R, 24+24

R,=12Q

Agora teremos um novo circuito com RP em série com R3. Como a corrente que flui em
R3 é a mesma que em RP, podemos calcular a resisténcia equivalente:

RF=RP+R3=RF=12+6=RF=18Q
A corrente | do circuito é dada por:

_36V
18Q
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